N
ol
iNg
o
ook
) A@“,
n/-
olJ
,_._mo
IH
o
oln
P e
~
N
o Gl mm e
2o o < &
__o o RTh
zwo TSNS
o
i © © ©



2.

o 2130l 4 DE // BC
2t Fatolet

\VARR 4
0
L

13

Q]
=

o,

-—©O-J

B

8:(8+x)=6:9
48 + 6x = 72,6x = 24
x=4

9
8:4:y:§,4y=36
y=9
LX+y=4+9=13




3.

o Z199ll4 AD // EF // BC & o, x 9]
#2?

D 5 @ 5.5 ® 6

@ 6.5 @7
S5 ~

DC// AHRI A AHE 110HW
EG=x 5

BH=3

AB: AE=BH: EG
6:4=3:(x-5)

Lx=T




t}-S Z1%o| A oBDEC 7} Attt o] &7
{3t AC 9] Zol& Fatoiat.

12:9=AC:6
9AC = 72
. AC =8 (cm)




o] A HolE

?l

o] 1:50000 21 A& QoA Yol7F 50 cm?

%%
Fstolet
km?

12.5km?

1 : 50000 m 1 : 2500000000
50 x 2500000000 = 125000000000 (cm?) = 12.5 (km?)




The 13 22 A ABCD o B2
A oA iz BD 72 2] A7] AR 9 ZA1A
C oA BD 7+x] 9] Ae| CF ¢ Zol9] g
Fotof et

Ck "
H -

>
> e 96

~

Y. N

-

Q

B

AABD ©]4] BD = 10
6x8=10x AE, AE = 4.8
webA AE = CF °|2 &
AE + CF = 4.8 + 4.8 = 9.6 o|t}.




7. & I™I Zol A BE Ve Zol3 4,———~p
AR, BN € 2 7= Zol 2 AL W4 T
oA BE AA C 2 7t WHe 5 E 71A]Q1A] Fatefet

=g 7}

>
> "t 6 1A

3x2=6(7H)




8. M= o2 543 A4S WA ol 2 A FEL Patelel
> =

> Heh: g

ol 2k 9= 3 7HA ol
(& oF 7, (7, &, 9, (s, 1, b




sholat,

=X

o ol

B
BH

b

_q]

27

1607 cm?

ul

15 x = = 10(cm)

2
12x§=8(cm),h

2nrh = 21 x 8 X 10 = 1607 (cm?)

Q2] Ho])=

(




10. o2 J"oA x+y o g7

D 13.2 @ 15.5 ® 16

6:10=x:15 Lox=9
6:10=y:12 SLy=72
T x+y=162




@ 1 @ 2 (@)3 @ 4

B

AF//DC ©]|22/BFE = /CDE (- 97})
(FBE = /DCE (-~ 97})

ABEF @ ACED (AA B2)

BE: CE=BF: CD o|BE&
3:5=x:5

5x =15

Lx=3




12.

slo] ¥} 27 : 64 91 F FHAAANA 2L HLwA ] F mAe e
Zol7} em < o, & WA ] G BAE)e] Pol & o2

@ 2cm @ 4cm (@)8(:111 @ 12cm ® 16cm

~&B

S=H7ba: b 2 ot R Hl= AlAIFE] Ho|BR g3 : b3 =
27 : 64

utebA g b =3 : 40|t}

T ASHA Y] B2 dolE x gt SlH6: x=3:4

oo x = 8(cm)




13. o= ™A x o gh2?

@3 ou 61 @16 617

mefa et A eof what
52 +122 = x?

x? =169
x>0°]2& x =13 o|t}.




14.

Al ) Pol7k 27k x, x + 2, x— 7 A A2HEo] AZAZEY ),

Fotofet,

[e]

>,

rE
o
Y

il

D 15 @17 ® 19 @ 20 ® 21

(x+2)? =2+ (x-7)

x> —18x+45=0

(x=15)(x-3)=0

wx=15(" x> 7)

uhepA] BRI ] Aol x + 20|22 170|t},




&

@ /C<90° 9]

® /C <90° °]1 AABC

@ /C>90°°]a AABC

ojmf, .C > 90° °|t}.




ot 283} 2ol Wol7k 60em? QI o] 5 R4zt
g ABC oA BC = 10cm ¥ o, AB ] o=

T-3tefzt.

16.

>
> HE 13 cm

~10cm- -~

_ 1
%o]:ha}s}lﬁ,ixhxm:ﬁo

. h=12cm,
(AB)? =52 4122, AB=13cm




17. 9 FA91E SA0] 9 o), 4 o)

[e] 2~
He-9 =7

@ 4 7HA
@ 10 7}A

@ 5 714
® 12 74




18. 500 A7e] 54 1709k 100 Bebe] A 1AW, el 50 Aepe] A
11 B4 9 1 Jok BE H90] 219
® 374 @ 6714 @)s 714
@ 12 714 ® 36 714

T 1A & 5 e A o= & HY 27k 0|2 E
RE A9 £ 92x2x2 =28 (7FA])o|th.




19. e 283 2ol 4 9o A= T 107
Aol QUrk. o] F 3740) WO o] FoiH|i

A2l A9 S0

@© 30714 @ 60714
®)1207}7] @ 360714
® 720714

~&B

A2 oE 10709 & FollA 37hE BotA UEste 3¢9 4
D 10x 9 x 8 =720 (7}A])

Al RS IE2E A2 A AT gleEz
3x2x1=6208 Jro] Zr}.

10X 9x8
Ix2x1

=120 (7}A))




20.

FL] Zof mof
S AHo) B2 AW kg thAl ol E shte] B2

o=
3l o] 1} B2

12 6 9
®E ®4—9 ®4—9 @

Fu 2717 22 He2 - alek 9 F 3707 S0 A

7w, = L




vV V¥

0x
o

A
ABCD 9|A]
NABE = AECD,
BE=4 cm, ﬁ: 3cmY B 4 em E3 cm/vC

i, AAED 9] HolE FHA2.

AABE = AECDOIA AE=ED,

£ZAED =90"0|B&

AAEDE AZol5RARolch

AABEYIA AB=EC=3cm°|2=

AE =32+442=25 .. AE=DE=5(cm)

2
s AAED=%><5><5=75 (em?)




22.

th5 139 oABCD o4 B2t AC 91 BD = A& A wskar Qlot.
izt e Het st AH=2,BH=3,CD =5 ¢ o,
AD? + BC? 9] gt& stefzt,

D

\

A \

S—-—_ui--

AB°+DC =AD +BC = (22 +32)+52 =38
.. AD? + BC? = 38




it

V V
0
L

AO=B0O=3, CO=40]u&

AC =32+42=95

~ AC=BC=5

. (AABCY E8¢] Zo))=AC+AB+BC

=5+6+5=16




24. g 1Y 2ol A P, Q7 4 W, PR+ RQ < ol
Hwg A4 190] A RS e Wit Mzt dure 5.2

N,

X,
=2
fu)
ot
o
v
1o
fu)
o
o
g,
flle

:U‘
4
e - # - -[-- 4 -~

@ L PQ Q @ L PQ, R @z, P'Q, R
@ Q, PQ, Q ® Q P'Q R

Az A% [ A4




25. o ™I Eo] A, B, C, DO 7} FEf tAl 7hx] 9] o] 242
Aol ol 45 Fotedet (2, 22 e of 2’ AR S E ARt
JHstE FE2 A2 TE Al Adfjof et

o

=t 7}A]

./
/

>
> e 180714

.

2 A5 o4
X 3=1

shEste] AL HIE HEE
X4 X3 X 80

(7HAD)

Ut




